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Συνδρομή από τη χώρα μας προς την Αλβανία με δύο Canadair για την αντιμετώπιση δασικών 
πυρκαγιών 

Παγκόσμια Ημέρα Ζώων

Άμεση ήταν η ανταπόκριση της χώρας μας στο αίτημα 
των Αλβανικών Αρχών, την 1η Οκτωβρίου μέσω του 
Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, για 

παροχή συνδρομής, καθώς βρίσκονταν σε εξέλιξη πυρκαγιές  στην 
προστατευόμενη περιοχή Pishe-Poro της περιφερειακής ενότητας 
Fier της Αλβανίας.
Από την πρώτη στιγμή της ενεργοποίησης του αιτήματος, με εντολή 
του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη 
Κικίλια, η Ελλάδα έθεσε στη διάθεση του Μηχανισμού δύο (2) αερο-
σκάφη Canadair CL 415.

Η Παγκόσμια Ημέρα των ζωών έχει καθιερω-
θεί στις  4 Οκτωβρίου. Στην αποστολή και στο 
έργο που επιτελεί το  Πυροσβεστικό Σώμα  

έχουν ενταχθεί  διασωστικοί σκύλοι με ρόλο δυναμικό στην 
έρευνα και διάσωση. Προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην 
κοινωνία, όποτε τους ζητηθεί, φτάνοντας σε σημεία και μέρη 
που η τεχνολογία δε μπορεί να προσεγγίσει και κάνουν δυνατό 
αυτό που φάνταζε αδύνατο, πάντα με γνώμονα τη σωτηρία και 
τη διαφύλαξη του υπέρτατου αγαθού, της ζωής.
Οι τετράποδοι διασώστες μας, έχουν ενταχθεί στην Κυνοφι-
λική Ομάδα Έρευνας και Διάσωσης (Κ.Ο.Ε.Δ.), η οποία ανήκει 
στις τάξεις των Ε.Μ.Α.Κ. και έχει ως αποστολή τον εντοπισμό 
παγιδευμένων ατόμων σε κτίρια, που έχουν καταρρεύσει από 
σεισμό ή άλλη αιτία, τον εντοπισμό καταπλακωμένων ατόμων 
από κατολισθήσεις, χιονοπτώσεις κ.τ.λ., καθώς και την ανα-
ζήτηση εξαφανισμένων ατόμων σε υπαίθριους χώρους , ως 
συνδρομή στις υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ..
Σήμερα στις οκτώ (8) Ε.Μ.Α.Κ. ανά την Ελληνική Επικράτεια 

υπηρετούν 25 διασωστικοί σκύλοι (labrador, retriever, golden 
retriever, malinois, german shepherd, αλλά και ημίαιμοι). Η 1η 
Ε.Μ.Α.Κ. Ελευσίνας, διαθέτει επτά (7) Labrador (Rudy, Έλσα, 
Φοίβος, Βίκτωρας, Αργώ, Ceasar, Ήρων) και έναν γερμανικό 
ποιμενικό, τον Ερμή, η 2η Ε.Μ.Α.Κ. Θεσσαλονίκης τον Fidel 
(γερμανικός ποιμενικός), τον Έκτορα (Labrador) και τον Τάλω 
(βελγικός ποιμενικός), ο οποίος έχει λάβει μέρος σε πανελ-
λήνιους αγώνες υπακοής σκύλων (Agility BH), κατακτώντας 
τη 2η θέση, με ποσοστό επιτυχίας 98%, ενώ σε στάδιο εκ-
παίδευσης βρίσκονται δύο (2) σκύλοι, ένα Labrador και ένας 
γερμανικός ποιμενικός, η 3η Ε.Μ.ΑΚ. Ηρακλείου Κρήτης δι-
αθέτει δύο γερμανικούς ποιμενικούς (Ελπίδα και Μίνωας), η 
4η Ε.Μ.Α.Κ. Κομοτηνής, τη Μοίρα (Labrador), η 5η Ε.Μ.Α.Κ. 
Ιωαννίνων διαθέτει δύο Labrador retriever (Δίας και Demi), 
η 6η Ε.Μ.Α.Κ. Πάτρας, τον Jordan (βελγικό Malinois) και τον 
Δούκα (γερμανικός ποιμενικός), η 7η Ε.Μ.Α.Κ. Λαμίας διαθέτει 
4 γερμανικούς ποιμενικούς (Roxy, Δίας, Αύρα και Eρμής) και 
τέλος,  η 8η Ε.Μ.Α.Κ. Λάρισας, διαθέτει τον Νώε (γερμανικός 
ποιμενικός).
Βασικός πυλώνας της επιχειρησιακής τους ετοιμότητας είναι 
η εκπαίδευσή τους και στη συνέχεια η συντήρηση και η επα-
νεκπαίδευση, με κύριο συστατικό τη μέθοδο του αέρα και την 
ιχνηλασία (οσφρητική μνήμη). Η αίσθηση της επιτυχίας είναι 
απαραίτητη ως ακρογωνιαίος λίθος της επιβράβευσης από 
τον συνοδό τους, με σκοπό την αύξηση των επιθυμητών συ-
μπεριφορών, χωρίς την άσκηση κάποιας μορφής βίας, ως απο-
τέλεσμα εφαρμογής της μεθόδου της θετικής ανταπόκρισης.
Στο πλαίσιο της δια βίου εκπαίδευσής τους συμμετέχουν σε 
Ευρωπαϊκές ασκήσεις και σεμινάρια έρευνας – διάσωσης. Τί-
θενται σε άμεση επιχειρησιακή ετοιμότητα σε περιοχές που 
παρουσιάζουν έντονη σεισμική δραστηριότητα. Η δράση τους 
έχει επιβραβευτεί σε επιχειρήσεις, τόσο στην Ελλάδα, όσο και 
στο εξωτερικό.
Τέλος, θα ήταν παράλειψη να μην αναφερθεί ότι, η διάσωση 
ζώων αποτελεί μέρος της αποστολής του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος. Αξίζει να αναφερθεί ότι, μόνο από την αρχή του έτους 
2023, έχουν πραγματοποιηθεί 3.275 διασώσεις ζώων.
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Αποφοίτηση δύο (2) Ανώτερων Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος από την 20η 
Εκπαιδευτική Σειρά της Ανώτατης Διακλαδικής Σχολής Πολέμου
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Άσκηση σεισμού πραγματοποιήθηκε το 
χρονικό διάστημα από 9 έως 13 Οκτω-
βρίου στο πλαίσιο του προγράμματος 

HOPE στην ευρύτερη περιοχή της Πρωτεύουσας Yerevan 
της Αρμενίας, με συμμετοχή της ελληνικής αποστολής 
GR/MUSAR.
Το HOPE είναι ένα Ευρωπαϊκό συγχρηματοδοτούμενο 
πρόγραμμα στο οποίο αποφασίσθηκε να συμμετάσχει η 
Χώρα μας με σκοπό την βελτίωση της απόκρισης και την 
ενδυνάμωση της διασυνοριακής συνεργασίας σε συμβά-
ντα καταστροφών στην περιοχή του Καυκάσου.
Στόχοι της άσκησης ήταν η εξοικείωση της χώρας υποδο-
χής στις διαδικασίες αιτήματος για διεθνή συνδρομή και 
συντονισμό με διεθνείς δυνάμεις, η ανταλλαγή τεχνογνω-
σίας και οι βέλτιστες πρακτικές στην ικανότητα αντίδρα-
σης και απόκρισης των εμπλεκομένων για την αντιμετώ-
πιση φυσικών καταστροφών, όπως ο σεισμός.
Το πρόγραμμα περιελάβανε εγκατάσταση ειδικού εξοπλι-
σμού από τις συμμετέχουσες χώρες στο πεδίο, με εξειδι-
κευμένους εκπαιδευτές σε θέματα σχετικά με την Έρευνα 
και Διάσωση. 
Συμμετείχαν περισσότεροι από 300 διασώστες αλλά και 
άλλοι ειδικοί στην αντιμετώπιση καταστροφών, από την 
Ελλάδα, την Αρμενία, τη Γεωργία, την Κύπρο, τη Γαλλία, 
το Μαυροβούνιο και τη Βόρεια Μακεδονία.

Η Ελληνική αποστολή, αριθμούσε σαράντα ένα (41) στε-
λέχη και συγκεκριμένα, είκοσι οκτώ (28) πυροσβέστες 
από τις Ε.Μ.Α.Κ. που αποτελούνταν από ομάδα διοίκησης, 
εμπειρογνώμονες, διασώστες, τεχνικό προσωπικό και δύο 
(2) σκύλους έρευνας και διάσωσης, τέσσερις (4) πυρο-
σβέστες από το Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος 
και συγκεκριμένα, δύο (2) εμπειρογνώμονες του Ευρω-
παϊκού Μηχανισμού με ειδικότητα πολιτικού μηχανικού και 
ένας (1) εμπειρογνώμονας σε πληροφοριακά συστήματα 
και επικοινωνίες και ένας (1) ως διασώστης – ορειβάτης 
καθώς και  ένας (1) ιατρός και δύο (2) διασώστες ως πα-
ραϊατρικό προσωπικό του Ε.Κ.Α.Β. Επιπρόσθετα ένας (1) 
πυροσβέστης ως αξιολογητής (Evaluator) και ένας (1) 
πυροσβέστης ως συντονιστής της άσκησης (Exercise 
Director). Την αποστολή συνόδευσε και ένα (1) στέλεχος 
της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας.
Επικεφαλής της Ελληνικής αποστολής, ήταν ο Κλαδάρχης 
Επιχειρήσεων του Α.Π.Σ. Υποστράτηγος ΠΣ Αθανάσιος 
Μπαλάφας.
Σύμφωνα με τους αξιολογητές της άσκησης, η επίδοση 
της Ελληνικής αποστολής GR/MUSAR βαθμολογήθηκε με 
άριστα, καταδεικνύοντας το υψηλό επίπεδο τεχνογνωσίας 
και εμπειρίας της χώρας μας στην έρευνα και διάσωση.

Από τις 16 έως τις 19 Οκτωβρίου διεξά-
χθηκαν συσκέψεις  των κρατών-μελών 
των Κοινοπραξιών HELI και FWA του 

προγράμματος LA του ΝΑΤΟ/NSPA , που έλαβαν μέ-
ρος   στο Λουξεμβούργο/Capellen, στις εγκαταστάσεις 
του Οργανισμού.
Στις συσκέψεις συμμετείχαν οι Εθνικοί Αντιπρόσωποι 
του ΓΕΣ, ΓΕΑ, εκπρόσωποι του Π.Σ. και του Λ.Σ./ΕΛ.ΑΚΤ.
Το Πυροσβεστικό Σώμα τα τελευταία 12 έτη, στο πλαίσιο 
της συνεργασίας και της διαλειτουργικότητας με τις 

Η Ελληνική αποστολή σε άσκηση σεισμού στην Αρμενία στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 
Προγράμματος HOPE

9-13
ΟΚΤΏΒΡΙΟΥ

16-19
ΟΚΤΏΒΡΙΟΥ

Εκπροσώπηση του Π.Σ. στην 41η και 45η συνάντηση των Κοινοπραξιών HELI και FWA του Διεθνούς 
Οργανισμού ΝΑΤΟ και της υπηρεσίας του NSPA
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12η Συνάντηση του ICAO EUR SAR TASK FORCE στην Κύπρο και Διοργάνωση Διεθνούς Εργαστηρίου 
σε θέματα Έρευνας και Διάσωσης

Πρόγραμμα εκπαίδευσης εμπειρογνωμόνων του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας

Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας μας και επ΄ωφελεία 
της αποστολής του, αξιοποιεί τις δυνατότητες που 
παρέχει ο Διεθνής Οργανισμός του NATO και η υπη-
ρεσία του NSPA, για την υποστήριξη των ετήσιων επι-
χειρησιακών αναγκών σε μισθωμένα εναέρια μέσα 
για την αεροπυρόσβεση αλλά και για τη συντήρηση 
του ιδιόκτητου στόλου των ελικοπτέρων του.
Για τον Οργανισμό της NSPA η επίτευξη των στόχων 
κάλυψης των επιχειρησιακών αναγκών της χώρας 
μας σε ότι αφορά στο Πυροσβεστικό Σώμα, αποτελεί 
σημαντική επιδίωξη και έργο υψηλής σημασίας ενώ 
η αμφίδρομη τεχνογνωσία που έχει αποκτηθεί και 
αναπτυχθεί στον Οργανισμό από τη συνεργασία με 

τα στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος, ειδικά στον 
τομέα της αεροπυρόσβεσης, καλύπτει και υλοποιεί 
κάθε έτος ένα σημαντικό έργο υψηλών απαιτήσεων 
προκειμένου όλα τα εναέρια μέσα να βρίσκονται στη 
μέγιστη επιχειρησιακή διαθεσιμότητα, κυρίως κατά 
την αντιπυρική περίοδο στη χώρα μας.
Το Πυροσβεστικό Σώμα εκπροσώπησαν ο Αντιπύ-
ραρχος Ιωάννης Κουινέλης Τμηματάρχης Επιχειρή-
σεων Αεροπυρόσβεσης & Εναέριας Επιτήρησης της 
Διεύθυνσης Δασοπυρόσβεσης του Α.Π.Σ. και ο Αντι-
πύραρχος Νικόλαος Νασιάκος διοικητικό στέλεχος 
στην Υπηρεσία Εναερίων Μέσων Σωμάτων Ασφα-
λείας.

Στις 19 Οκτωβρίου  φιλοξενήθηκε η 12η Συ-
νάντηση των μελών του Διεθνούς Οργανι-
σμού Αεροπλοΐας στο Παρίσι, ICAO EUR 

SAR TASK FORCE .
 Στο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΚΣΕΔ) 
στη Λάρνακα της Κύπρου πραγματοποιήθηκε το Διεθνές 
Εργαστήριο για θέματα αεροπορικής Έρευνας και Διάσω-
σης (SAR Workshop) που διοργανώθηκε σε συνεργασία 
με το περιφερειακό γραφείο του Διεθνούς Οργανισμού 
Αεροπλοΐας (ICAO) και παρουσία των Υπουργών Άμυνας 
και Μεταφορών της Κυπριακής Δημοκρατίας.
Σκοπός του προγράμματος ήταν η ενημέρωση των συμ-
μετεχόντων επί θεμάτων που άπτονται των νέων επιχειρη-
σιακών διαδικασιών όπως είναι το LADR (Location of an 
Aircraft Distress Repository) καθώς και η χρήση εξοπλι-
σμού προηγμένης τεχνολογίας (δορυφορικά συστήματα, 
ραδιοφάροι κινδύνου 2ης γενεάς ELT).
Το πρόγραμμα του εργαστηρίου περιελάβανε παρουσιά-
σεις από ομιλητές με εξειδίκευση σε θέματα σχετικά με την 
Αεροπορική Έρευνα και Διάσωση και ολοκληρώθηκε με 
σχετικές διαλειτουργικές ασκήσεις στις οποίες συμμετεί-
χαν, η Εθνική Φρουρά, η Αστυνομία, η Πυροσβεστική Υπη-
ρεσία, η Πολιτική Αεροπορία, Νοσηλευτικές Υπηρεσίες και 
Υπηρεσίες Ασθενοφόρων, το Τμήμα Δασών της Πολιτικής 
Άμυνας καθώς και εθελοντικές ομάδες που δραστηριοποι-

ούνται κυρίως στην υποστήριξη συγγενών.
Συμμετείχαν εκπρόσωποι από 34 χώρες της Ευρώ-
πης, της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής κα-
θώς και εκπρόσωποι διεθνών οργανισμών όπως ICAO, 
EUROCONTROL, EUSPA, COSPAS – SARSAT και SAR 
International.
Η χώρα μας εκπροσωπήθηκε από τον Αντιπύραρχο Κων-
σταντίνο Παλιούρα και τον Πυραγό Αντώνιο Κούκουζα οι 
οποίοι παρουσίασαν την επιχειρησιακή διαχείριση αερο-
πορικών ατυχημάτων από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο 
Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.).

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε στις 20 
Οκτωβρίου το πρόγραμμα υψηλού 
επιπέδου εκπαίδευσης εμπειρογνω-
μόνων του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού 

Πολιτικής Προστασίας (UCPM), που φιλοξενήθηκε 
για πρώτη φορά στην Ελλάδα, με τη συνδιοργάνωση 
του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
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Στις 24,25 και 27 Οκτωβρίου  επισκέ-
φθηκε  ο Διοικητής ΠΕ.ΠΥ.Δ. Πελοπον-
νήσου Αρχιπύραχος Δημήτριος Κ. Γε-

ωργανάς τα Εθελοντικά Πυροσβεστικά Κλιμάκια Πό-
ρου-Σπετσών και Ύδρας όπου και επέδωσε στο πυρο-
σβεστικό προσωπικό και στους εθελοντές πυροσβέστες 
που υπηρετούν σε αυτά Τιμητική Πλακέτα για την πολύ-
τιμη προσφορά τους. Στη συνέχεια επιθεώρησε τους 

χώρους των Εθελοντικών Κλιμακίων, συνομίλησε με το 
πυροσβεστικό προσωπικό και τους εθελοντές πυροσβέ-
στες τους οποίους και  ευχαρίστησε για την προσφορά 
τους στην Υπηρεσία και στην Τοπική Κοινωνία, λέγο-
ντας τους πως η παρουσία τους ενισχύει το αίσθημα 
ασφάλειας των κατοίκων και είναι πολύ σημαντική, σε 
περίπτωση εκδήλωσης περιστατικών που άπτονται των 
αρμοδιοτήτων του Πυροσβεστικού Σώματος.

24,25,27
ΟΚΤΏΒΡΙΟΥ

Επίσκεψη στα Εθελοντικά Πυροσβεστικά Κλιμάκια Πελοποννήσου από τον Διοικητή ΠΕ.ΠΥ.Δ. 
Πελοποννήσου.

Προστασίας.
Πρόκειται για το Operational Deployment Course 
(ODC), ένα από τα βασικά προγράμματα μέσω των 
οποίων καταρτίζονται και εκπαιδεύονται οι εμπειρο-
γνώμονες του Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας 
της Ένωσης, προκειμένου να μπορούν να συμμετέ-
χουν στις διεθνείς αποστολές του Μηχανισμού σε πε-
ριπτώσεις φυσικών καταστροφών ή άλλων κρίσεων 
και να ανταποκρίνονται με επάρκεια στο δύσκολο 
έργο τους.
Στο εν λόγω  πρόγραμμα εκπαίδευσης, συμμετείχαν 
19 στελέχη Πολιτικής Προστασίας από 17 κράτη-μέλη 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Αυστρία, Βέλγιο, Γαλλία, 

Γερμανία, Ελλάδα, Ισπανία, Ιταλία, Ιρλανδία, Λουξεμ-
βούργο, Πολωνία, Πορτογαλία, Ρουμανία, Σλοβακία, 
Σλοβενία, Τσεχία, Σουηδία, Φινλανδία.
Η εκπαίδευση έλαβε χώρα στις σύγχρονες εγκατα-
στάσεις του Κέντρου Εκπαίδευσης Πυροσβεστικού 
Σώματος – Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος στη Νέα Μάκρη 
Αττικής και περιλάμβανε θεωρητικό, αλλά και πρα-
κτικό σκέλος, με τους συμμετέχοντες να λαμβάνουν 
μέρος σε τριήμερη άσκηση προσομοίωσης αποστο-
λής του Μηχανισμού σε περιοχή καταστροφής εξαι-
τίας πλημμυρικού φαινομένου.
Το πρόγραμμα ODC ολοκληρώθηκε με την επίδοση 
των διπλωμάτων συμμετοχής στο πλαίσιο αποχαιρε-
τιστήριας τελετής, στην οποία παραβρέθηκε, ο εκ-
πρόσωπος της Γενικής Διεύθυνσης Πολιτικής Προ-
στασίας και Ανθρωπιστικής Βοήθειας (DG ECHO) της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, καθώς και εκπρόσωποι της 
κοινοπραξίας Three Vertices Consortium (TVC).
Σημειώνεται ότι η Ελλάδα, μέσω του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, συμ-
μετέχει ως εταίρος -από κοινού με 18 ακόμη χώρες 
και φορείς- στην κοινοπραξία TVC, η οποία έχει ανα-
λάβει το σχεδιασμό, την οργάνωση και τη διεξαγωγή 
των νέων εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Μηχανι-
σμού Πολιτικής Προστασίας της Ένωσης, με τη χρη-
ματοδότηση της ΕΕ.
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Συμμετοχή εικαστικού καλλιτέχνη του Π.Σ. στην έκθεση ΣΤΙΓΜΑ Συμμετοχή συναδέλφου Έκθεση Χύτας

Εκπαίδευση στην ΠΕΠΥΔ Πελοποννήσου

Με συμμετοχή του διακεκριμένου 
εικαστικού και συναδέλφου Αντιπυ-
ράρχου Δημήτρη Χύτα, πραγματο-
ποιήθηκε η έκθεση ΣΤΙΓΜΑ, στους 

χώρους του Δρομοκαΐτειου ΨΝΑ. Τριανταπέντε 
εικαστικοί ήρθαν σε άμεση επαφή με τα ψυχικά 
ασθενή άτομα, παρουσιάζοντάς τους έργα τους από 
τα οποία τα άτομα αυτά εμπνεύστηκαν για να δημι-
ουργήσουν τα δικά τους έργα. Η έκθεση είχε σκοπό 
να διερευνήσει με ποιο τρόπο η κοινωνική τάξη, το 
φύλο, η εθνότητα, το χρώμα του δέρματος, ο σε-
ξουαλικός προσανατολισμός, η αρτιμέλεια, η υγεία, 
η εξωτερική εμφάνιση, το επιβαρυμένο παρόν ή 
παρελθόν υφαίνουν το πλαίσιο εντός του οποίου 
κάποιοι άνθρωποι θεωρείται ότι δεν πληρούν τους 
βασικούς κανόνες κοινωνικής ύπαρξης. Το διακρι-
τικό τους γνώρισμα μετατρέπεται σε καθοριστικό 
στοιχείο για τη συγκρότηση της ταυτότητας τους, 
μιας ταυτότητας «φθαρμένης», η οποία και τους 

τοποθετεί στην κατηγορία των «κάτι λιγότερο από 
ανθρώπους».
Παράλληλα με το εικαστικό κομμάτι, διοργανώθη-
καν και ημερίδες με την συμμετοχή πανεπιστημι-
ακών, ερευνητών, επιστημόνων. Οι συγκεκριμένες 
δράσεις έλαβαν χώρα από 10 έως 29 Οκτωβρίου. Η 
έναρξη των εκδηλώσεων έγινε στις 10 Οκτωβρίου, 
που είναι η Παγκόσμια Ημέρα για την Ψυχική Υγεία, 
με τα Εγκαίνια της Έκθεσης στους χώρους Άγιος 
Ισίδωρος και Δάφτσειο.

Ο Τζίμης Χύτας συμμετείχε με δύο έργα του: 
«Προαυλιζόμενη» (φωτο 1), Γλυπτό (Σφυρήλατο σίδερο), 
120 kg 250cm x 71cm x 22cm -Κτίριο: Άγιος Ισίδωρος 
και  «Η μικρή Ραλλού» (φωτο 2), Γλυπτό (κερί και σίδερο) 
70cm x 30cm x 25cm -Κτίριο: Δάφτσειο

Κατά το έτος 2022 μέρος της δωρεάς της καπνοβιομηχανίας ΚΑ-
ΡΕΛΙΑ Α.Ε. προς το Πυροσβεστικό Σώμα χρησιμοποιήθηκε για 
προμήθεια αλυσοπρίονων HUSQVARNA από την εταιρεία Pantelis 

Papadopoulos S.A. , για τις ανάγκες του Αερομεταφερόμενου Πεζοπόρου Τμή-
ματος ΠΕ.ΠΥ.Δ. Πελοποννήσου και των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών δικαιοδο-
σίας της. Σε συνέχεια της ανωτέρω προμήθειας τη Δευτέρα 30 Οκτωβρίου στις 
εγκαταστάσεις του Αερομεταφερόμενου Πεζοπόρου Τμήματος Πελοποννήσου 
πραγματοποιήθηκε επίδειξη-ενημέρωση ασφαλούς χρήσης αλυσοπρίονων και 
τεχνικών κοπής από τον Τεχνικό Ασφαλείας της εταιρείας Pantelis Papadopoulos S.A. , κύριο Αλέξανδρο Δημη-
τριάδη. Την ανωτέρω ημερίδα παρακολούθησε πυροσβεστικό προσωπικό, Π.Π.Υ. και Π.Ε.Α. τόσο από το Αερομε-
ταφερόμενο Πεζοπόρο Τμήμα ΠΕ.ΠΥ.Δ. Πελοποννήσου όσο και από την Π.Υ. Τρίπολης.

10-29
ΟΚΤΏΒΡΙΟΥ

10-29
ΟΚΤΏΒΡΙΟΥ
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Βράβευση των τέκνων του πυροσβεστικού προσωπικού,  για την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση, από το Αρχηγείο του Π.Σ.

Το Πυροσβεστικό Σώμα, στο πλαίσιο των κοινωνικών του δράσεων, βράβευσε για άλλη μια χρο-
νιά τα τέκνα των Πυροσβεστικών Υπαλλήλων, των Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης και 
των Πολιτικών Υπαλλήλων του, που πέτυχαν την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 

για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, μέσω της διαδικασίας των Πανελλαδικών Εξετάσεων. 
Η τελική κατάταξη βράβευσης των επιτυχόντων προέκυψε με βάση τη φθίνουσα σειρά των μορίων εισαγω-
γής που συγκέντρωσε ο κάθε φοιτητής, όπως αυτά απεικονίζονται στον πίνακα που ακολουθεί. Τo βραβείo 
στους νεοεισαχθέντες ήταν ένας φορητός Η/Υ τύπου τάμπλετ. Συγκεκριμένα, οι πρώτοι 20 έλαβαν από ένα 
Ι-Pad, οι επόμενοι 20 ένα Samsung tablet ενώ οι υπόλοιποι ένα blackwhite τάμπλετ.

ΟΚΤΏΒΡΙΟΣ

Α/Α ΜΟΡΙΑ ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ Α/Α ΜΟΡΙΑ ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ

1 19275 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ/Ε.Κ.Π.Α. 74 15620 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

2 19200 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ/Ε.Κ.Π.Α. 75 15600 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

3 19015 ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 76 15531 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

4 18800 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ/ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 77 15400 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ Μ.Μ.Ε. / Ε.Κ.Π.Α.

5 18770 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΕΙΟ ΠΟΛΥΕΧΝΕΙΟ 78 15369 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ/ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

6 18710 ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 79 15367 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ/ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

7 18700 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ/Α.Π.Θ. 80 15310 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΠΘ 

8 18650 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ/ Α.Π.Θ. 81 15250 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

9 18650 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ/ ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΕΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 82 15186 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / Ε.Κ.Π.Α.

10 18625 ΜΟΡΙΑΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗ/ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ 83 15125 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

11 18480 ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ/ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 84 14950 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ Μ.Μ.Ε. / Ε.Κ.Π.Α.

12 18325 ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ / Ε.Κ.Π.Α. 85 14939 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

13 18300 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 86 14800 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 

14 18300 ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ / Ε.Κ.Π.Α. 87 14790 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

15 18240 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ / Α.Π.Θ. 88 14752 ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ

16 18180 ΣΧΟΛΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΩΝ ΛΣ - ΕΛ.ΑΚΤ. 89 14650 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

17 18175 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 90 14620 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ Α.Π.Θ. 

18 18090 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ/ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ Α.Π.Θ. 91 14575 ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ / ΠΑ.ΜΑΚ. 

19 18050 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ / ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ Α.Π.Θ. 92 14460 Σ.Μ.Υ. 

20 18020 ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ / Α.Π.Θ. 93 14450 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ / ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

21 17950 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 94 14375 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

22 17875 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 95 14338 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΠΘ 

23 17820 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / Α.Π.Θ. 96 14300 ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

24 17730 ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ / ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 97 14300 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

25 17720 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 98 14300 ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ/ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

26 17675 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΣΑΣ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 99 14275 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

27 17674 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 100 14130 ΓΕΩΠΟΝΙΑ/ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

28 17670 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ/ ΠΑ.ΜΑΚ. 101 14100 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ 

29 17610 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / Α.Π.Θ. 102 14000 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

30 17550 ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ / Α.Π.Θ. 103 13825 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ / ΠΑΝΤΕΙΟ 

31 17535 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 104 13775 ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ - ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ / ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

32 17497 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ / ΑΠΘ 105 13750 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ

33 17480 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ / ΑΠΘ 106 13680 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ - ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ / ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΕΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

34 17450 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ/ Ε.Κ.Π.Α. 107 13640 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

35 17375 ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 108 13600 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

36 17225 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ / ΑΠΘ 109 13530 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΛΝΝΗΣΟΥ

37 17220 ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 110 13514 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ

38 17200 ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ / ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 111 13500 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / Α.Π.Θ. 

39 17174 ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 112 13450 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ 

40 17140 ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ / ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ                                                                                                                                               113 13405 ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ Α.Π.Θ.

41 17100 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ/ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 114 13400 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ / ΠΑΝΤΕΙΟ 

42 17100 ΧΗΜΙΚΟ /  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 115 13300 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

43 17090 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ / Α.Π.Θ. 116 13280 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

44 17050 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 117 13210 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

45 17050 ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ / ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 118 13205 ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  / Ε.Κ.Π.Α.

46 17000 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ / ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 119 13080 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ / Ε.Κ.Π.Α.

47 16990 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ / ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ 120 13040 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

48 16980 ΙΚΑΡΩΝ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ 121 12650 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ / ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

49 16930 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 122 12560 ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

50 16899 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ / Ε.Κ.Π.Α. 123 12530 ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

51 16760 ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ / ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 124 12470 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

52 16750 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ Α.Π.Θ. 125 12160 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

53 16655 ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 126 12000 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

54 16630 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 127 11960 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

55 16590 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ/ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ 128 11824 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ 

56 16580 ΧΗΜΙΚΟ /  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 129 11725 ΤΜΗΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ/ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

57 16530 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 130 11700 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

58 16525 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ Ε.Κ.Π.Α. 131 11575 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

59 16495 ΧΗΜΙΚΟ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 132 11480 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

60 16420 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 133 11400 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

61 16380 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 134 11055 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

62 16370 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 135 10990 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

63 16342 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 136 10900 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

64 16330 ΤΜΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 137 10859 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

65 16250 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ/ ΠΑ.ΜΑΚ. 138 10800 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

66 16230 ΣΧΟΛΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΩΝ 139 10750 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

67 16215 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ/ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 140 10735 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

68 16209 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 141 10725 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

69 16200 ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ / Ε.Κ.Π.Α. 142 10575 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ / ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

70 15975 ΤΜΗΜΑ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 143 10460 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

71 15950 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ/ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 144 10080 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

72 15744 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ 145 9380 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

73 15700 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 146 9305 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Πένθος-Συλληπητήρια 

Η πυροσβεστική οικογένεια, εκφράζει την βαθειά θλίψη και οδύνη στις οικογένειες και τους οικείους  
των εκλιπόντων συναδέλφων που «έφυγαν» από κοντά μας κατά τους μήνες Σεπτέμβριο & Οκτώβριο. Η μνήμη 
τους θα μας συντροφεύει πάντα.

•  Πυρονόμος (9699)Μούτσιος Γεώργιος του Βασιλείου, ετών 55 
• Π.Π.Υ  (22152)Κουτσουρούμπας Γεώργιος του Δημητρίου, ετών 59.
• Π.Π.Υ (18577)Κατσανάς Απόστολος του Γεωργίου, ετών 58
• Πυροσβέστης Εποχικής Απασχόλησης (101465) Αργυρόπουλος Στυλιανός του Χρήστου, ετών 35

(φωτο 2)(φωτο 1)




